

惊讶

17岁比伯成“娃他爹”？

20岁女歌迷称与贾斯汀·比伯一夜情后生下一女

流行乐小天王贾斯汀·比伯才17岁，没想到近日被一个20岁的女歌迷告知，他已经成为一个3个月大婴儿的爸爸。这名来自美国加利福尼亚州的女歌迷玛利亚·耶特坚称自己去年10月与比伯发生性关系，随后生下女儿。据国外媒体报道称，玛利亚已经向法院提起诉讼，要求比伯做亲子鉴定，而且还要求比伯给予她的孩子一定的照顾。

有板有眼，女歌迷咬定比伯是娃他爹

玛利亚称去年10月25日比伯在洛杉矶开演唱会，当时19岁的她去捧场，演出结束后突然有保镖来找她，请她去后台与比伯见面。

据玛利亚透露，两人在后台聊得很愉快，没多久就开始接吻。接着比伯就邀请她到其私人

房间，要求发生性关系，而且没有采取安全措施。玛利亚表示，整个过程中比伯脏话连篇，跟台上的形象反差很大。

一夜情之后，两人就没再联系，玛利亚事后发现自己怀孕，在她将孩子生下来之后，就打算要比伯给生活费，所以她向法院提起诉讼，要求做亲子鉴定。

据悉，目前有国外媒体称已经拿到玛利亚向法院起诉的相关文件，但为了保护小孩，不能透露里面的信息，所以暂不公开。也有媒体报道称法院将于12月15日就此事开听证会。

亲口否认，比伯表示会击破这个流言

对于“成了娃他爹”一事，贾斯汀·比伯坚决否认了自己曾和一位女歌迷发生过性关系，表示这一经过完全是杜撰出来的，自

己甚至都没有见到过这位女士。比伯还在自己的微博上发表了声明，他写道：“我会击破这个流言的，请大家关注真实的事情。如果大家能在音乐方面给我更多的关注和评价，那就是支持我的最佳方法。爱你们！”

而比伯方面的发言人也发了相关声明，声明称：“我们并不知悉有这个诉讼。有人会提出如此恶劣且确定错误无疑的诉讼，这实在令人感到悲哀。我们将毫无保留地利用一切法律手段来捍卫并保护贾斯汀免受此类行为的伤害。”

而英国《每日邮报》则表示，若玛利亚指控为真，恐怕会重创比伯的演艺事业。而玛利亚也会被判刑。因为根据加利福尼亚州当地的法律，19岁的玛利亚与当时才16岁的比伯发生性关系，会因“强奸未成年人”而被判刑。

宗和 比伯与网友人肉出的疑似女歌迷



黑鸭子带你回味“幸福”

11月18日，南京人民大会堂将迎来“黑鸭子专场音乐会”，届时“黑鸭子”除了要与乐迷分享她们标志性的“无杂质”和声，以及歌声中一贯能抚慰心灵的温柔力量；还会有现场古筝表演带乐迷回归纯音乐世界感受古典气息。

黑鸭子演唱组创始人徐秀霞介绍说，这场演唱会将突出优美的人声和古筝独奏，演绎出人们对幸福的不同解读，“我们会把成长的心情和难忘的记忆唱进歌里，用歌声讲述青春的故事。不论老少都可以在音乐会中找到属于自己的幸福和快乐。”快报

记者 沈梅 通讯员 玲玲

■文娱快讯

“销量王”魏晨昨来宁签售

昨天下午，魏晨现身南京湖南路，为新专辑《破晓》举办签售会。早上8点，南京的“乐橙”们就已布置好了现场，等待“销量王”的到来。签售会后，魏晨再次出现在百家湖1912潮流户外广场，参加了中央人民广播电台文艺之声《叱咤金曲公信榜》南京站落成仪式。该站落成也意味着以后会有很多艺人集体亮相南京，与粉丝进行近距离互动。见习记者 刘一诺

白燕升将跨界开“个唱”

11月5日，“燕歌行——2011白燕升大型公益演唱会”将在郑州拉开帷幕。届时白燕升不仅会呈现6首原创情歌，还将首次挑战豫剧、“白燕升版本”的京剧程派、梅派、河北梆子和黄梅戏的经典唱段。见习记者 刘一诺

黑鸭子音乐会
2011年11月18日 19:30
南京人民大会堂
85087885

惊魂

大树救了孙耀威女友的命！

孙耀威、王喜控诉TVB刻薄

日前，孙耀威在微博中为女友陈美诗和艺人朱慧敏鸣不平，抨击TVB方面苛刻对待女艺人，在日本拍摄节目时，不仅要求其与男性工作人员同一房间，还被逼着做司机酿成惊险车祸。目前，两位女艺人已经返回香港，并在机场接受访问，详细讲述了翻车事故的经过。

据悉，两人是在上月30日前往日本冲绳的。预计逗留11天，为无线收费台拍摄自驾游特辑。10月31日早上一行人由陈美诗驾车，前往一处偏僻深山。由于收不到GPS信号，而且雨天路滑，她们驾驶的车子轮胎打滑并翻车。最惊险是车尾翻落悬崖边，生死悬于一线时，幸亏有大

树及石头拦住车身。由于与日本警方言语不通及意外发生地点偏僻，众人“半天吊”长达半个多小时才获救。

而获知这个消息后，孙耀威在微博上发出了控诉：“为什么要这样刻薄？为什么要女艺人跟男工作人员同房？为什么要女艺人在外地拍旅游特辑还要全程

做司机……”字里行间都在控诉无线没有人情味。

孙耀威的这番控诉也得到了前TVB艺人王喜的回应，王喜转发了这条微博，并爆料自己曾经在2008年拍戏时患高山症缺氧，在送医途中又坠入河中，但公司方面并未派人照料，最后自己一个人上飞机回香港。宗和



南京电视台《百万女主播》
2011·中国整容美女大PK

极速恢复整形美容 美女是这样炼成的

南京医科大学附属友谊整形外科医院美女速成计



第一计：娇艳面容



一张柔美动人的瓜子脸，映衬着一双如桃花般的电眼，一个积聚魅力气场的美鼻，这样充满灵动的面容，让人无可抗拒。如今能将三者以完美的比例相互统一，得益于南京医科大学附属友谊整形外科医院开创性引进全球智能机器人五官3D设计系统，为专家缜密的术前方案提供依据。智能韩国顶级整形美容技术，实现改脸型、双眼皮、隆鼻微创无痕、自然柔美的效果。

第二计：窈窕身材



无论东西方，一对饱满性感的魅惑乳房，一个完美S型身材，都是判断一个魅力女性的硬指标。南京医科大学附属友谊整形外科医院独创的智能韩国魅惑隆胸，在腋下开个1cm的小口，就能借助智能内窥镜，避开所有血管神经，精准放置假体位置，24小时后恢复正常生活。智能韩国360°逐层扫描吸脂，所吸脂部位皮肤光泽弹性，不易反弹，真正实现健康持久的瘦身。

第三计：鲜嫩肌肤



一个懂得皮肤护理的女人和一个不管皮肤三七二十一的女人相比，在30岁的时候，衰老程度明显写在脸上。为做好治疗、预防和保养皮肤，南京医科大学附属友谊整形外科医院斥巨资，在国内唯一引进当今世界最先进的智能机器人皮肤检测系统，精确分析5年后导致肌肤衰老潜在的各种问题，皮肤科专家们据此对症下药，进行治疗、预防和保养，真正实现皮肤返老还童的梦想。



南京电视台
美丽梦工场选手 左金玉

我国最高等级三级整形外科医院

南京医科大学附属友谊整形外科医院是我国最高等级三级整形外科医院，也是目前世界上规模最大的整形美容教研基地之一，具备开展国家规定四级整形美容项目资质。以韩国面部轮廓整形、眼部整形、鼻部再造、吸脂减肥、TCR瘦小腿、毛发种植、牙科整形，融入现代整形美容学、显微美容学、3D数字定位整形而闻名国际。目前接待海外顾客辐射25个国家和地区，曾接受中外权威媒体访问。

